AHKeTa HACTABJIAEMOI0

Ipunoxenune 3

1. CrankuBayiuch U Bbl paHbllie ¢ mporpaMmMoi HacTaBHUYECTBA? [HET]
2. Ecim na, To rue?

Ornenure B 6bayutax ot 1 mo 10, roe 1 — cambli Hu3mMK 6ain1, a 10 — caMblii BRICOKHI.

1.9¢pexruBHOCTH
HAacTaBHUYECTBA

IIPOrpaMMBbI
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2.

Hackonbko komM¢popTHO OBLIO
pabotate B Iporpamme
HacTaBHUYECTBA?
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ITone3nocThb MIPOTPaMMBbI
npogecCuoHaIbHOM u
JIOJLKHOCTHOM afarnTanun

10

OpranuzoBanHble s Bac
MEpPOIPUSATUS TIO PA3BUTHIO
KOHKPETHBIX

npodeccuoHaNbHBIX HABBIKOB
(mocemeHre W BeJCHHE
OTKPBITBIX YPOKOB, CEMUHAPHI,
BeOMHAaBI, y4acTue B
KOHKYpCax)
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KauectBo mepemaun  Bawm
HEOOXOJIMMBIX TEOPETUYECKUX
3HAHUU

10

KauectBo mepemaun  Bawm
HEOOXOJIMMBIX TMPAKTUYECKUX
HaBbIKOB

10

Omymienue
HAaCTaBHHUKA

MOJJEPKKH  OT

10

Hackoiprko Bbl  1OBOJILHEBI
BaIlleli COBMECTHOM paboTOM?

10

9. Uro BeI oxumanu ot nmporpamMmsbl U CBOEH posn?

JInanoe u npodeCcCUOHATIEHOE PA3BUTHE, BIOXHOBISITH APYTUX CBOMMH HJICSIMHU.

10. Hackombko

ONpaBAAINUCH
Bamu oxnpanus?
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11. Yro ocobenno 1ienHo it Bac 6110 B iporpamme?
[ToBwIIeHUE MHTEpPECA B CBOIO chepy NeSATeTHHOCTH.

12.Yero Bam He XxBaTUI0 B MPOrpaMMe/dTo XOTeJIOCh Obl U3MEHUTH?

Bcero 0b110 10CTATOYHO.



13. Kaxk 4acTo MIPOBOIUITUCH
MEPOIIPUATHS 110 Pa3BHUTHUIO
KOHKPETHBIX  TPO(eCCHOHAIBHBIX
HABBIKOB (TTOCEIICHUE U BEJCHUE
OTKPBITBIX ~ YPOKOB,  CEMHHAPBHI,
BeOMHApPHI, yHaCTHE B KOHKYPCAX)

OueHsp
4acTo

Yacto

Penxo

1-2
paza

Huxorma




